

# 美国民权组织呼吁对以色列断供武器

## 恐影响拜登选情

新华社北京6月7日电 美国民权组织“全国有色人种协进会”6日呼吁总统拜登“无限期”停止向以色列供应军火，并施压以色列结束其在加沙地带的军事行动。

据外媒分析，拥有115年历史的全国有色人种协进会是美国历史最悠久、最具影响力的民权组织之一，虽然不持党派立场，但对动员非洲裔美国选民参与选举投票作用关键。这可能是拜登今年竞选连任面临挑战的一个信号。

### 呼吁有所作为

全国有色人种协进会6日发表声明说，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日对以色列境内军民目标发动突袭后，以色列有自卫权利，但应“采取符合国际法和人道主义法的进攻策略”。

“全国有色人种协进会呼吁拜登总统划下‘红线’，无限期停止向以色列以及为哈马斯等恐怖组织提供武器的国家运送全部武器和炮火。必须立即停止夺走如此多平民生命的暴力。”

哈马斯被美国视作“恐怖组织”，以色列则在



5月6日，人们在位于美国马萨诸塞州的麻省理工学院参加反战抗议活动。新华社发(朱子于摄)

联合国国际法院受南非等国起诉对巴勒斯坦民众实施“种族灭绝”。

美国《纽约时报》注意到，就在声明发布当天，以色列空袭加沙地带中部努赛赖特难民营的一处联合国学校，致死数十人。学校现为数千名巴勒斯坦人的避难场所。

全国有色人种协进会认为，拜登5月31日公布的加沙地带新停火提议还不够，相关提议“必须讲清楚暴力持续的后果”。“中东地区冲突只有在美国政府和国际社会采取行动时才能解决，这包括限制使用武器针对平民。”

### 可能影响选情

路透社称，全国有色人种协进会致力于推动种族平等、为非洲裔美国人发声，此次罕见地就美国政府对一个没有大量非洲裔人口国家的外交政策发声，是对拜登在今年11月总统选举中可能付出代价的最新提醒，拜登对以色列的坚定支持恐伤及他在非洲裔选民中的支持率。

拜登上月下令暂停向以色列运送一批炸弹等攻击性武器，但这一暂停影响有限，美国依然是以色列最大军火供应方。同时，拜登已明确，将继续向以色列提供防空系统等武器。

美国非洲裔选民一直被视作民主党“铁票仓”，对拜登2020年胜选“功不可没”。拜登也自称是全国有色人种协进会终身会员。但近期民意调查显示，眼下非洲裔选民对投票给拜登缺乏热情。一些选情分析师先前告诉路透社，与其担忧非洲裔选民转投共和党推定的总统候选人唐纳德·特朗普，拜登或许更应担心，今年不少非洲裔选民可能不参与投票。

全国有色人种协进会主席德里克·约翰逊说，该组织决心发声的部分原因在于，年轻非洲裔美国人被他们手机接收到的巴勒斯坦平民死难图像吓坏了，“这引发诸多质疑，为什么我们的税收被用来伤害平民”。

约翰逊还谈及，新一轮巴以冲突加剧美国国内的民意撕裂，族裔对立和排外情绪高涨。“我们的责任不是在冲突中选边站队，而是强调不应伤害平民”，同时，美国政府需要致力于缓和巴以局势，确保国内高涨的仇恨情绪不致引发全球更大范围冲突。

国各领域发展取得成功，俄罗斯为此感到高兴。普京认为，从发展成就来看，中国成功地创造出非常独特和有效的经济发展模式，中国正在以符合自身需要的速度实现增长。

普京指出，今年是俄中文化年。文化交流为密切两国人民关系、推动各领域合作奠定基础并创造良好环境，其重要性不亚于两国在其他领域的合作。

普京在评价中国的发展成就时表示，中国共产党是中国的最高政治领导力量，在习近平主席的英明领导下，中

# 普京：西方国家要想成功 就要融入而非干涉中国经济发展

新华社莫斯科6月6日电 俄罗斯总统普京当地时间5日在圣彼得堡会见出席第27届圣彼得堡国际经济论坛的世界主要通讯社负责人时表示，俄中关系建立在深厚的共同利益基础上。

普京表示，俄中关系发展不是因一时一事而起，而是建立在深厚的共同利益基础上，两国关系稳步向前，几乎在所有合作领域都取得了丰硕

成果。

普京说，近15年来，中国一直是俄罗斯主要经贸合作伙伴。当前的双边贸易额超出预期，根据中方统计，已达到约2400亿美元。与此同时，俄中经贸合作正日益多元化，除了油气、煤炭、电力、核能等能源合作，双方在飞机制造、人工智能等高科技领域同样拥有广阔合作前景。他强调，两国在国际舞台上的

协作是维护世界稳定的重要因素。

普京指出，今年是俄中文化年。文化交流为密切两国人民关系、推动各领域合作奠定基础并创造良好环境，其重要性不亚于两国在其他领域的合作。

普京在评价中国的发展成就时表示，中国共产党是中国的最高政治领导力量，在习近平主席的英明领导下，中

# 苏丹恩图曼市居民区袭击事件 死亡人数升至40人

新华社开罗6月7日电(记者张猛)喀土穆消息：苏丹一地方组织7日发表声明说，位于该国首都喀土穆西部的恩图曼市多个居民区6日遭苏丹快速支援部队炮击，死亡人数上升至40人，另有50多人受伤。

恩图曼市的卡拉里抵抗委员会协调组织在声明中说，苏丹快速支援部队对卡拉里区的居民进行了无差别攻击，伤亡人数难

以精确统计。

6日，苏丹快速支援部队从其北喀土穆的驻地恩图曼市北部卡拉里区的多个居民区发射炮弹。卡拉里抵抗委员会协调组织当晚说，袭击造成至少22名平民死亡，45人受伤。恩图曼市卡拉里区人

口稠密，有苏丹武装部队的若干军事基地，完全处于苏丹武装部队控制下。

苏丹北达尔富尔州卫生部长易卜拉欣·阿卜杜拉·哈提尔7日向新华社记者透露，自5月10日以来，苏丹武装部队联合地方武装围绕该州的控制权

与苏丹快速支援部队展开激烈争夺。截至目前，冲突已导致该州首府法希尔市288名平民死亡，另有1300人受伤，其中绝大多数是妇女、儿童和老人。

2023年4月15日，苏丹武装部队和苏丹快速支援部队在喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.55万人丧生，超过880万人流离失所。

# 美财长耶伦：人工智能在金融领域应用 或带来“重大风险”

新华社华盛顿6月6日电(记者沙晗汀)美国财政部长耶伦当地时间6日在华盛顿发表讲话说，人工智能在金融领域的应用可能带来“重大风险”。

耶伦当天出席由金融稳定监督委员会(FSOC)和布鲁金斯学会联合举办的“人工智能与金融稳定”会议。耶伦在会上表示，人工智能为金融系统带来的“巨大机遇和重大风险”

使其成为财政部和FSOC最关注的议题之一。

耶伦说，“如果合理使用，人工智能可以提高效率和准确性”，例如通过人工智能的预测能力进行投资组合管理，利用人工智能检测异常的能力来打击

欺诈和非法融资，客服也开始实现自动化等。

耶伦同时指出，人工智能模型的复杂性和不透明性、风险管理框架的缺乏以及使用相同数据和模型而产生的相互关联特征都可能造成漏

洞。开发模型、提供数据和云服务的供应商过于集中以及数据不足或错误也可能产生风险。

耶伦表示，在当前形势下，美国政府和金融监管机构将继续扩大利用最新技术、深入了解人工智能在金融服务领域的应用，并将公开征求市场参与者、消费者、学者和社会公众对金融领域人工智能应用的意见。

新华社联合国6月6日电 联合国大会6日选举喀麦隆前总理菲勒蒙·扬为第79届联大主席。

菲勒蒙在当选后发表讲话表示，世界面临诸多威胁和挑战，国际社会必须加倍努力，共同促进和平与发展。联大作为推动国际合作的重要平台，以多边主义为基础。他承诺在任期内严格遵循多边主义原则和

# 喀麦隆前总理菲勒蒙·扬 当选第79届联大主席

精神，全心全意为会员国和其他伙伴服务。

菲勒蒙在讲话中提到地缘政治冲突、气候变化、发展中国家发展资金短缺、人工智能技术等问题，呼吁各国加强团结，为可

持续发展、共享繁荣、与自然和谐共处而采取行动。

按照公平地域轮流原则，联大主席由亚太、非洲、东欧、拉丁美洲和加勒比、西欧和其他国家(包括北美)5个地区轮流推举

代表，经大会选举产生，任期一年。菲勒蒙将于今年9月第79届联大开幕式就任，接替第78届联大主席丹尼斯·弗朗西斯。

现年76岁的菲勒蒙拥有丰富的政府和外交工作经验，2009年6月至2019年1月担任喀麦隆总理，2020年2月以来担任非洲联盟知名非洲人小组主席。

# 巴基斯坦等五国当选联合国安理会非常任理事国

中新社联合国6月6日电(记者王帆)第78届联合国大会6日在纽约联合国总部举行全体会议，选举巴基斯坦、索马里、巴拿马、丹麦、希腊五国为安理会非常任理事国，任期从2025年1月1日起，为期两年。

按照地区轮换原则，此次选举的席位分别是亚太地区1席，非洲地区1席，拉美和加勒比地区1席，西欧及其他国家2席。各地区候选国家均没有竞争对手。最终，巴基斯坦、索马里、巴拿马、丹麦、希腊均获得超过联合国大会三分之二以上选票顺利当选。

新当选的5个安理会非常任理事国将于2025年1月1日起接替日本、莫桑比克、厄瓜多尔、马耳他、瑞士，任期到2026年底。目前安理会中另外5个非常任理事国为韩国、塞拉利昂、阿尔及利亚、圭亚那、斯洛文尼亚，任期到2025年底。

联合国安理会由15个理事国组成，除了中、美、俄、英、法5个常任理事国，还有10个非常任理事国。非常任理事国任期为两年，每年通过选举更换5个席位，不能连选连任。安理会15个理事国将轮流担任主席，为选期1个月。

# 韩国：劳动力减少 中年人在职场渐受重视

新华社北京6月7日电 韩国《中央日报》6日报道，由于年轻人口减少、劳动适龄人口大规模退休，更多韩国公司开始招聘中年员工。

今年早些时候，韩国害虫防治公司“切斯科”在首尔举办了一场招聘会，招聘40岁到59岁的求职者，吸引了大批人关注。

53岁的朴先生看到了“切斯科”的招聘广告后来到现场。他说，即使三十多岁的人要找到一个初级工作也不是很容易，他很高兴看到公司把招聘目标放在四五十岁的人身上。

公司管理人员安志焕(音译)说，这个工作需要入户消杀，“中年人比较合适，他们的忠诚度更高”。

韩国统计厅数据显示，到2025年，韩国将有20%的人口达到或超过65岁。相关机构数据显示，2023年韩国15岁到64岁的劳动适龄人口数量将减少到2717万人。

统计厅说，韩国有2020万40岁至64岁的中年人，占总人口的40.5%。正因为如此，当前韩国中年人在就业市

场上越来越受到重视。

SK集团旗下建筑工程公司“SK ecoplant”约27%的员工年龄在50岁左右。有需要时，公司还会返聘已退休的员工。施工现场，50岁以上的工人占员工总数的67%。

2023年8月10日，在首尔，维修工人抢修受损路面。新华社记者王益亮摄

公司一位人力资源管理人员说：“优秀的中年员工能帮我们提升国内外建筑项目的质量……他们在传承技能以及沟通方面表现出色。”

为促进中年人就业，首尔市政府成立了“首尔50+基金中心”。基金中心数据显示，68%聘用中年人的公司对这些员工的工作表现感到满意。37%的公司认为中年人勤奋、对公司的忠诚度更高。

专为中年人找工作的在线平台“Allwork”针对中小企业进行过一项调查，受调查对象中，76.5%表示愿意为中年人提供工作。但是，不少公司希望员工能熟练使用电脑和办公软件、会分析大数据或具备社交媒体营销技能。

**HATARI**  
Best Biscuits  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com

歡迎惠登 迷霧廣告  
電話 021-6265566 021-6009088 廣告部郵箱 guojiribao\_iklan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261866

**SAMYANG INDONESIA**  
三陽簽證服務  
簽證辦理 簽證延期  
多次往返簽證  
工作簽證KITAS/KITAP  
申請外國投資公司  
機票、酒店、旅遊  
人力資源招聘  
聯繫: 021-22664482, 22664480  
081289992622, 081296000886

**劉氏假牙**  
AH LI GIGI PALSU (不關分店)  
品質保證能到府上服務  
Senin s/d Sabtu  
(09.00 - 17.00 請預約時間)  
MESJID KEBON JERUK NO. 40A  
電話 6286961 HP 081-6827062

**招聘**  
中國公司招聘會計和銷售人員，會講華語。年齡 40 歲以內。  
WA: 081218525869